Fundación Sembrar Sartawi

Finanzierung für landwirtschaftliche Aktivitäten in Bolivien



Fundación Sembrar Sartawi ist eine bolivianische Mikrofinanzinstitution (MFI), die den Schwerpunkt vor allem auf die Finanzierung landwirtschaftlicher Aktivitäten in ländlichen Regionen legt. 2014 waren fast 70 Prozent ihres Kreditportfolios in ländlichen Gebieten vergeben, etwa die Hälfte an landwirtschaftliche Kleinbetriebe und Bauernfamilien. Die Organisation wendet sich gezielt an eine gefährdete Kundengruppe, die von anderen MFI entweder nicht bedient wird oder keine passenden Produkte angeboten bekommt.

Neben landwirtschaftlichen Produkten bietet die MFI auch Kredite für Handel, Dienstleistungen und Dorfbanken an. 2014 war Sembrar Sartawi in sieben Departamentos aktiv und erreichte über 19.800 Kunden und Kundinnen.

Sembrar Sartawi hebt sich durch seine besondere Ausrichtung auf die Landwirtschaft ab. Die Organisation bietet Kreditprodukte an, die auf den speziellen Kontext abgestimmt sind, in dem die bäuerlichen Betriebe arbeiten. 2013 und 2014 führte die MFI mehrere Sozial-, Umwelt- und Risikoinformations-Programme durch, um ihre Position als wichtiger Kreditgeber im ländlichen Bereich zu stärken.

Fundación Sembrar Sartawi arbeitet seit 2010 mit Oikocredit zusammen.

Partner info

FACTS	
Sector	Financial Services
Website	www.sembrarsartawi.org

SOCIAL PERFORMANCE	
Number of clients	35,606
Female clients	63.0%
Rural clients	38.0%
ADDITIONAL PRODUCTS AND SERVICES OFFERED	
Social services	

Last synced with latest available data on 23 september 2022

Oikocredit international		
I: www.sw.oikocreditacceptance.nl	E: oi.support-at-oikocredit.org@example.com	
This document was produced by Oikocredit, Ecumenical Development Cooperative Society U.A. (Oikocredit International) with the greatest of care and to the best of its knowledge and belief at the time of writing. Oikocredit International provides no guarantee with regard to its content and completeness and does not accept any liability for losses which might arise from making use of this information.		